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Si richiede di descrivere sia i passi di eni si compone la tecnica divide-et-impera sia la relazione di
Neorrenza che descrive la complessita di algoritmi basati su tale teenica -

Nell'amabito della teoria della complessita, si richiede di definire e classi P e NP, ' o -éf'" o) el e
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. Dato il seguente algoritmo, dove M & una matrice di n righe ed m colonne, si vichiede di valut

la complessita computazionale (mostrare in modo dettagliato i caleoli effet tuati)
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Esercizio 1)
Dato il seguente array:

12114143 {10 {80 [ 100 [61 | 32

80 | 78|44 | 57 | 11 | 68

si richiede di ordinarlo applicando I'algoritme quicksort. 8i richiede

: . 9l richiede di mostrare I’esecuzione dell’algoritmo
passo passo. Quale & la complessitd computazionale del quicksort? "

85 | 96

Esercizio 2)

Costruire la tabella hash risultante dall'inserimento dei valo

: S a i 41, 20, . .
di hashing interno con funzione primaria di hash H(k) = k mod 10, nm ;2 dl‘?b? 3 81, 33 mell’assunzione
collisioni tramite scansione lineare (h=1) Qcie 1=

Esercizio 3)
Dato il seguente grafo:

si ﬂchiede di cahma i cammini minimi dal vertice 1 applicando T'algoritmo di Dijkstra. Mostrare
W ‘algoritmo passo passo. Quale ® la complessita computazionale di Dijkstra?
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